

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВРЕМЯ



Четверг 20 ноября 2003г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№44 (436)

Издается с января 1992 года

Монополии на патриотизм быть не может

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»



В связи с тем, что в ходе предвыборной кампании задается много вопросов о взаимоотношениях между блоком «Родина» и КПРФ, считаем необходимым высказать свою точку зрения по этой проблеме.

Скажем сразу, что проблема эта надуманная, а ответы на все вопросы лежат, как говорится, на поверхности. Начнем с главного вопроса, а именно: о целях, которые ставят перед собой НПС «Родина» и КПРФ в сфере экономики и политики. Очевидно, что эти цели в значительной степени совпадают. Более того, социально-экономическая программа КПРФ во многом разработана именно лидером НПС «Родина» С.Глазьевым, о чем еще недавно не уставал повторять Г.Зюганов. Совпадают наши подходы по реформе ЖКХ, недопустимости торговли землями сельхозназначения, пенсионной реформе, необходимости возврата дореформенных вкладов населения и целому ряду других вопросов.

Другой вопрос, который и стал камнем преткновения, — это вопрос о способах достижения указанных выше целей. Опыт трех парламентских выборов показал, что КПРФ, идя на выборы в одиночку, набирает не более 30% голосов, что исключает получение в Думе даже простого большинства. Таким образом, все ожидания народа на изменение социально-экономической политики в стране оказываются напрасными.

Перед выборами 1999 года эту ситуацию попытались изменить и была предложена идея «трех колонн» оппозиции. Имелось в виду, что на выборы пойдут три самостоятельные, но дружественные силы: компартия, аграрники и некий патриотический блок. Эту идею неоднократно публично озвучивал Г.Зюганов, она широко пропагандировалась на страницах газеты «Завтра». Однако вскоре эту идею отбросили и заговорили о единой патриотической коалиции, создать которую планировали на основе НПСР, куда входило большинство патриотических организаций, включая КПРФ. К сожалению, и этот вариант реализовать не удалось, поскольку съезд КПРФ принял решение, что компартия пойдет на выборы самостоятельно. А никаких других «колонн» оппозиции, дружественных КПРФ, создано не было, а Г.Зюганов неожиданно объявил, что избирательное объединение «КПРФ» и есть широкая народно-патриотическая коалиция.

Результат этого отсечения значительной части патриотических сил от участия в выборах известен: КПРФ по итогам выборов 1999 года значительно ослабила свое влияние в Думе. Для всех объективных людей стало очевидным, что только под флагом КПРФ блок избирателей в Думу завоевать не получится. Казалось бы, это поняли и в руководстве КПРФ и вновь заговорили о необходимости широкой патриотической коалиции. Первым практическим шагом на этом пути стали выборы губернатора Красноярского края, в которых КПРФ поддержала кандидатуру Сергея Глазьева. Результат выборов оказался достаточно положительным, и можно было надеяться, что будут сделаны правильные выводы. Вскоре С.Глазьев, как сопредседатель НПСР, начал работу по созданию к выборам в Думу реального блока народно-патриотических сил, включающего КПРФ.

Эта работа встретила сначала раздражение, а потом и прямое сопротивление со стороны влиятельной части руководства КПРФ. В адрес С.Глазьева посыпались самые нелепые обвинения в «связях» с Кремлем, недопустимой амбициозности и прочих грехах. Между тем ларчик открывается очень просто. Создание блока означало, что некоторым людям, которые уже десять лет (!) сидят в думских креслах, придется их оставить, поскольку блок невозможно создать без привлечения политиков из других партий. Именно это обстоятельство вызвало отчаянное сопротивление со стороны значительной части высшей номенклатуры КПРФ и отказ даже обсуждать этот вопрос на последних пленумах и съезде КПРФ.

Только после этого отказа реальное формирование избирательного блока «Родина» перешло в практическую стадию. Несмотря на систематические выпады в адрес лидеров блока «Родина» в ряде коммунистических изданий, мы и сегодня считаем ситуацию во взаимоотношениях двух патриотических избирательных объединений отнюдь не катастрофической. У нас одна страна, один народ, и нам нечего делить со своими товарищами по борьбе за народные интересы. Нужно только понять и признать, что в сегодняшней России ни у кого нет монополии на патриотизм и поэтому выход из кризиса надо искать сообща, отменяя все личное и мешающее общему делу. Блок «Родина» исходит именно из такого понимания ситуации и готов к конструктивному сотрудничеству со всеми патриотическими силами, включая КПРФ. Нам представляются нелепыми обвинения, что мы хотим у кого-то «отщипнуть» голоса. Зачем это делать, если в России не ходят на парламентские выборы более 30 миллионов человек, а значительная часть голосует «против всех». НПС «Родина» представляет всем этим людям, разувверившимся в действиях «старых» партий, десять лет уже отсидевших в Думе, возможность обрести своего представителя.

Вернем себе Россию!

До выборов в Думу остается меньше месяца. По данным опросов, около 25% граждан не решили, за кого голосовать. Время подумать еще есть, но его остается все меньше и меньше.

Мы обращаемся к нашим постоянным читателям и к тем, кто впервые взял в руки газету «Время». Если для вас что-то значит имена таких выдающихся патриотов России, как академик И.Р. Шафаревич и писатель В.Г. Распутин, легендарный генерал В.И.Варенников и его соратники генералы И.Н.Родионов и Г.И.Шпак, политики-патриоты С.Ю.Глазьев и С.Н.Бабурин, В.Б.Исаков и Д.О.Рогозин, авторы и ведущие «Русского дома» А.Н.Крутов и Н.С.Леонов, то вы, дорогие друзья, — с нами, с избирательным блоком «Родина». У нас нет случайных людей, эстрадных звезд или выпитых из-за границы спортсменов. В нашем списке не просто высокие профессионалы, но люди, делом доказавшие свою приверженность интересам России.

Мы верим в вашу поддержку!



«РОДИНА»
(НАРОДНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЮЗ)»

№16

ГЛАЗЬЕВ Сергей Юрьевич, РОГОЗИН Дмитрий Олегович, ВАРЕННИКОВ Валентин Иванович

Сергей БАБУРИН: «Россия должна стряхнуть с себя присосавшихся к ней паразитов»



Сергей Николаевич Бабурин — известный российский политик, юрист, профессор, энергичный и волевой человек по своему виду задан и проблемы, волнующие общественность в предвыборной эйфории. В связи с этим он ответил на некоторые наши вопросы.

— Сергей Николаевич, почему Партия «Народная воля», лидером которой вы являетесь, не пошла на выборы самостоятельно, а выступила одним из инициаторов создания блока «Родина»?

— Для меня, как для политика, всегда было принципиальным стремление объединить народно-патриотические силы России. В 1999 году по инициативе В.И.Варенникова была попытка объединить в едином блоке с символическим названием «За победу» все силы, оппозиционные режиму Ельцина. Объединение не состоялось. А слова «За победу» были использованы КПРФ в качестве предвыборного лозунга. Более того, можно сказать, что КПРФ провела в Думу на кастовых связях союзников, использовав поражение партии народно-патриотических сил.

— К 2003 году ситуация изменилась. Стремление к объединению народно-патриотических сил оказалось настолько великим и популярным, что закономерным результатом стало создание блока «Родина» через объединение трех политических партий: Партии российских регионов во главе с Глазьевым-Рогозиным-Скоковым; Социалистической единой партии России «Духовное наследие» во главе с Е.Ю.Мухиной и А.И.Ватигиным; Партии Национального Возрождения «Народная воля» во главе которой, кроме меня, такие известные политики, как Н.Б.Жукова, В.И.Алексин, В.И.Давиденко, С.А.Глотов, Н.А.Павлов. И есть некий высший смысл в том, что «Родина» — это «русские регионы», «духовное наследие» и «народная воля». Если вдуматься в эту триаду, то именно единение этих трех составляющих обеспечивает торжество нашей Отчизны и ее возрождение.

— Сегодня патриотическими лозунгами насыщены программы многих избирательных объединений. Терминология, за которую клеймили десять лет назад, противопоставляя ее модно-демократической, сегодня в ходу и у «Единой России», и у многих других. Убежден, что ориентироваться нужно не на слова в возрождении экономики, социальной сферы, о единстве и территориальной целостности страны, а на людей, которые эти слова могут реализовать в жизнь. За блок «Родина» я могу уверенностью сказать, что он объединяет тех, кто единство слова и дела многократно уже доказал. Из Партии «Народная воля» мне хотелось бы отметить известного в недавнем прошлом кубанского депутата, работавшего еще в составе Съезда народных депутатов РСФСР от Краснодар, С.А.Глотова, предшественника Д.О.Рогозина на посту руководителя делегации Федерального Собрания в Парламентской Ассамблее Совета Европы. В наших рядах — известный идеолог возрождения и яркий политик, вышедший в депутаты еще в составе Съезда народных депутатов РСФСР от Краснодар, С.А.Глотова, предшественника Д.О.Рогозина на посту руководителя делегации Федерального Собрания в Парламентской Ассамблее Совета Европы. В наших рядах — известный идеолог возрождения и яркий политик, вышедший в депутаты еще в составе Съезда народных депутатов РСФСР от Краснодар, С.А.Глотова, предшественника Д.О.Рогозина на посту руководителя делегации Федерального Собрания в Парламентской Ассамблее Совета Европы. В наших рядах — известный идеолог возрождения и яркий политик, вышедший в депутаты еще в составе Съезда народных депутатов РСФСР от Краснодар, С.А.Глотова, предшественника Д.О.Рогозина на посту руководителя делегации Федерального Собрания в Парламентской Ассамблее Совета Европы.

(Окончание на стр.3)

Сергей БАБУРИН: «Россия должна стряхнуть с себя присосавшихся к ней паразитов»

(Окончание. Начало на стр. 1)

— Вы — ректор университета. Занимая такую высокую пост, зачем Вам нужна депутатская должность депутата Государственной Думы?

— Я, наверное, как мало кто из ректоров, не теоретически, а практически могу сравнить работу в парламенте с руководством высшего учебного заведения. Могу сказать, что сегодня будни Российского государственного торгово-экономического университета для меня — это ежедневный праздник каких-либо решений, хлопот по развитию и совершенствованию учебного-образовательного процесса, научного процесса. Я испытываю огромное удовлетворение от того, чем я занимаюсь. Но у меня, конечно, не желая построить социализм или рай в отдельном районе, не желая сделать из отдельного взятого вуза Египет России не стряхнет с себя присосавшихся к ней комародорских паразитов и не возродит свою социально-экономическую и политическую мощь, то всем вузам нашей страны, всему российскому образованию светит жалкое будущее.

Потому я и за то, чтобы реализовать все те планы и обещания, которые я лично давал избирателям в 90-м году, когда впервые шел на выборы в депутаты парламента, обязательно, которые я взял на себя в 91-м году при борьбе за сохра-

нение Советского Союза, и в 93-м году, борясь против государственного переворота Ельцина. Я за то? чтобы выполнять обязательства. А уж когда мы возродили страну, я уверен, что РГТУ станет самым ярким и самым конкурентоспособным вузом нашей великой державы.

— Сергей Николаевич, почему Вы не идете на выборы по одномандатному избирательному округу?

— За десять с лишним лет моей депутатской жизни я многократно убеждался в том, что команда бьет класс. То есть — хорошо организованная группа единомышленников сильнее любого вождя-единоличника. В этом отношении я за то, чтобы в Государственную Думу шли не разрозненные хорошие люди или яркие политики, а шли слаженные, объединенные партийной дисциплиной соратники по возрождению Отечества. Поэтому я либо и побеждаю вместе со своими соратниками по народно-патриотическому союзу «Родина», либо остаюсь ректором университета и продолжаю ковать завтрашнюю победу России.

— Как Вы оцениваете перспективы народно-патриотического союза «Родина» на выборах?

— Вы думаете, у советских солдат и генералов осенью 1941 года надо было спрашивать о шансах остаться в Москве и разгромить врага? Рассуждать о шансах и перспективах должны аналитики и политологи, а не люди, сражающиеся за победу. Мы делаем все, чтобы не просто пройти в Государственную Думу — это не самоцель, это средство достижения цели. Для нас важно, что сегодня в обществе созрело и продолжает крепнуть осознание необходимости единения самых разных политических сил перед лицом опасности за страну, перед лицом самоничтожения Державы и нашего народа. Поэтому я уверен, что необходимо бороться не за прохождение в Государственную Думу, а за абсолютное большинство в парламенте.

Хочу отметить, что в состав блока «Родина» вошли не «темные лошади», а яркие личности, прекрасно зарекомендовавшие себя профессионалы. Например, от «Народной Воли» по некоторым одномандатным округам выдвинуты кандидаты, которые избирались в Думу по 3-4 раза. Если избиратели столько раз сочили их достойными представлять свои интересы, значит, оправдывают их ожидания. И союз «Родина» оправдывает.

— Если Вы пройдете в Государственную Думу РФ, за что в первую очередь возьметесь, какие вопросы, проблемы будете сразу же решать?

— В предвыборной программе «Родины» (народно-патриотического союза) все это конкретизировано, начиная с того, что для решения любых задач необходимо обеспечить полноценную финансовую основу. А значит, необходимо будет так

Избирательный блок «Родина» на предвыборном марше



На фото: Сопредседатель Высшего Совета Избирательного блока «Родина», Председатель Партии Национального Возрождения «Народная Воля» С.Н. Бабурин на встрече с жителями города Ульяновска

14 ноября Ульяновской области находился один из лидеров избирательного блока «Родина» (Народно-патриотический союз), Председатель Партии Национального Возрождения «Народная Воля» Сергей Бабурин.

В рамках предвыборной кампании сопредседатель Высшего совета блока С.Н. Бабурин и кандидат в депутаты Государственной Думы Российской Федерации от блока «Родина» Ю.Ф. Горячев встретились с главой Безоводской сельской администрации М.В. Маркеловым и трудовым коллективом Безоводской средней общеобразовательной школы Кузоватовского района Ульяновской области.

В тот же день кандидаты в депутаты встретились с дирек-

тором Жадовского Сельскохозяйственного техникума, учащими и сотрудниками учебного заведения.

В ходе проводимых мероприятий, одним из важнейших целей блока являются забота о сохранении русской нации, ее государственности и духовности, а также решение социальных проблем сегодняшнего дня, жилищно-коммунальной реформы, вопросов ответственности. Это для блока «Родина» прежде всего, — отметил Бабурин.

После встреч с избирателями С.Н. Бабурин и Ю.Ф. Горячев встретились с настоятелем Храма Святой Троицы в г. Ба-

рыше отцом Игорем и осмотрели художественную архитектуру Храма.

В завершение поездки кандидаты в депутаты от избирательного блока «Родина» дали совместную пресс-конференцию в городе Ульяновске, на которой подвели итоги своего посещения Ульяновской области. В ходе пресс-конференции Сергей Бабурин поздравил Юрия Горячева с 65-летним юбилеем и вручил подарок — древнерусское оружие (секиру), символизирующее в прошлом державную власть, а в настоящее время — это символ ответственности в стране, которые с помощью этого оружия, возможно, придется решать.

Пресс-служба ПНВ «Народная Воля»

Народ за короля!

или Почему Шаманов боится Горячева?



В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ, ОСОБЕННО ПОСЛЕ ТО, КАК СТАЛО ИЗВЕСТНО О НАМЕРЕНИЯХ ЮРИЯ ФРОЛОВАЧА ГОРЯЧЕВА БАЛЛОТИРОВАТЬСЯ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ПО СЕЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ, ПРОГНОЗЕРЫ СМЯЛИ НАЧАЛИ НА СВОИХ СТРАНИЦАХ И В ТЕЛЕПРЕДАЧКАХ АКТИВНО ОБРАБАТЫВАТЬ ИЗБИРАТЕЛЬ. ЛЕИТМОВИВ ПУБЛИКАЦИИ И ВИСТУПЛЕНИИ ЧИЛОВНИКОВ, ВПЛОТЬ ДО ШАМАНОВА, ЗВУЧИТ ГОРЯЧЕВ ЭТО ПОЛОЖО СМОТЯТ ЛЮДИ ТЕЛЕВИЗОР, ЧИТАЮТ ГАЗЕТЫ, ЗАПИСАВ ХЛЕБ ПО ШЕСТЬ РУБЛЕЙ МОЛОКОМ ПО ДЕВЯТЬ, ПОЧЭСВЯЮТ ДАВНО УЖЕ НЕ МЫТЫЕ СВОИ ЗАТЯЖКИ И, ОПАСЛИВО ПОГЛЯДЫВАЯ НА ЭЛЕКТРОСЧЕТЧИКИ, КАК НА ЭЛЕКТРУШ НАМАТЫВАЮЩИХ ИХ СКУДНЫЕ ЗАРПЛАТЫ И ПЕНСИИ, КРИВО УСМЕХАЮТСЯ: «ЭТО ГОРЯЧЕВ-ТО ПОЛОЖО? ЭХ, ВЫ БОЛТУНЫ, МАТЬ ВАШУ!»

Москва, а потом опять, доходя до истеричи князя Горячева, люди начинают задумываться, вспоминать и сравнивать. И ро-пот превращается в возмущение, которое ульяновцы вытесняют прямо в зарки телекамер уже не боясь: хуже не будет — некуда...

Так было и оно, горячевское наследство? Вне всякого сомнения! Но было ли оно таким уж плохим, как стараются доказать нам сегодня, кто не оправдал нашего доверия и надежды, кто, по сути, обманул нас всех? Не будем самоутрачивать себя, используя те же средства, что и его противники, — пусто болтовню. Пусть же заменят молчаливые, но очень упремяе факты.

Одним из главных упреков Шаманова и компании в адрес Горячева было и остается то, что Фрольч, дескать, души малое предпринимательство. А что на деле? А то, что, например, в 2000-м году в области было 85 малых предприятий, работающих в сельском хозяйстве. Мало? Возможно. Но сегодня, когда в регионе подрастали высочайшие специалисты Шаманова, их осталось всего 32! Отсюда вопрос: кто души предпринимательство?

Как кричали шамановские чиновники, как разговаривали о рекордном урожае 2001-го года! Миллион тонн! А кто омытые-то засеял, кто крестьянам топ-

ливым помогал, кто о будущем думал, а не собирал манатки? Шаманов? Нет, Горячев! А когда...

Наименование районов	Процент	Площадь
АПК «Свияга»	60	15894
Базарносызганский	75	22487
Барышский	56	33735
Вешайский	44	20944
Инзенский	47	18437
Карсунский	62	41284
Кузоватовский	65	58449
Майский	36	35962
Мелекесский	40	63863
Николаевский	56	41103
Новомалыклинский	43	19364
Новоспасский	46	21524
Павловский	59	30264
Радищевский	41	29913
Сенгилевский	26	7541
Старокулатинский	60	31815
Старомайский	26	12582
Сурский	44	26578
Тереньковский	75	61165
Ульяновский	24	14073
Чердаклинский	39	40948
Цильинский	22	18428
ИТОГО по области	47	666353

да он ушел, дела в сельском хозяйстве стремительно пошли

на простору, газификация региона, долги ГСМ, ни кредитов, ни чистое автономное плавание Ко дну. И в этом году площадь не использованной пашни (по сравнению с 2000-м годом) составила 566 тысяч гектаров — 47 процентов! А в районах картина и вовсе страшная: Тереньковский район не вспахал 75% площадей, Карсунский — 62, Старокулатинский — 60!

И снова вопрос: кто развил сельское хозяйство? Ставят Горячев в вину и огромные долги области, которые просто обречают Шаманова и их же с ним на неполупьяные меры. Посмотрите и на них. За 10 последних лет правления Горячева, когда инфляция и цены скакали, словно завесившиеся кони, совокупный долг чуть превысил один миллиард рублей. А Шаманов всего за два года умудрился задолжать 2,5 миллиарда! Так, кто же накопил долги?

Едем, как говорится, дальше. Таб. Его в вину Юрию Фрольч и родителю вынуждены совать вятки, чтобы устроить в них дтешке! Даже на автобусах стали меньше ездить при Шаманове, и в 2002 году авторанспорта перевозило на 40 тысяч пассажиров меньше, чем в 2000-м! А почему? Да потому что, во-первых, междугородние перевозки заметно подорожали, а во вторых, и самих автобусов стало намного меньше, а те, что еще «бегают», не ремонтируются!

И поэтому народ — за Фрольчу!

Парочка и сравнить можно бесконечно. Давайте взглянем на численность населения. Если бы при Шаманове стало жить лучше, то народу в области прибавилось бы человек, он ведь ищет, где лучше. Да и рожать стали бы больше. Но население области за два последних года сократилось с 1 млн. 463 тысяч в 2000-м году до 1 млн. 378 тысяч! Куда уж красноречивее!

Вот также наследство достало Шаманову от Горячева. В легкой отрасли — задел. А что сегодня? Наследство, образно говоря, промотано до гроши. Сиденье, урядное, подорожно, отдало за долги. А то, что осталось, сломано, изуродовано, измордовано бездарным руководством и экспериментами. Работает только то, куда не сунется «топ-менеджеры» УАЗ, ПАЗ, «Контактеры». И шамановские «подопалки» (вице-губерна-

тор Никифоров) пытаются поставить это себе в заслугу («...это наша опора!»), забывая, что ими ровно ничего не сделано для экономики! Кругом за последние «горячевские» года в области было построено 840 километров водопроводов, а за два года «шамановщины» ровно вдвое меньше — 420 километров! Думаете, народ, сидящий в деревнях и селах на дорогах, этого не видит? Видит! И потому народ сегодня за Фрольчу! И так — что ни возьмем! Горячев построил с 1987 по 2000-й год 174 школы — почти по 14 школ в год! — а Шаманов? Ни! Одной! Горячеве обман своим появлением детская многопрофильная больница, госпиталь, а Шаманов? Только Ледовый дворец! Так его при Шаманове не построит!

И поэтому народ — за Фрольчу!

Что еще, дошкальные учреждения? В 2000-м году их было в области 543, а в 2003-м стало только 451. И это при том, что очередь в детсады не исключено и родители вынуждены совать вятки, чтобы устроить в них дтешке! Даже на автобусах стали меньше ездить при Шаманове, и в 2002 году авторанспорта перевозило на 40 тысяч пассажиров меньше, чем в 2000-м! А почему? Да потому что, во-первых, междугородние перевозки заметно подорожали, а во вторых, и самих автобусов стало намного меньше, а те, что еще «бегают», не ремонтируются!

И поэтому народ — за Фрольчу!

Парочка и сравнить можно бесконечно. Давайте взглянем на численность населения. Если бы при Шаманове стало жить лучше, то народу в области прибавилось бы человек, он ведь ищет, где лучше. Да и рожать стали бы больше. Но население области за два последних года сократилось с 1 млн. 463 тысяч в 2000-м году до 1 млн. 378 тысяч! Куда уж красноречивее!

Вот также наследство достало Шаманову от Горячева. В легкой отрасли — задел. А что сегодня? Наследство, образно говоря, промотано до гроши. Сиденье, урядное, подорожно, отдало за долги. А то, что осталось, сломано, изуродовано, измордовано бездарным руководством и экспериментами. Работает только то, куда не сунется «топ-менеджеры» УАЗ, ПАЗ, «Контактеры». И шамановские «подопалки» (вице-губерна-

Год	1999	2000	2001	2002
Водопроводы	85,5	79,4	25,75	11,8
Газовые сети	491,13	349,89	361,88	159,62
Автодороги	3,00	16,90	25,85	0,70

тор Никифоров) пытаются поставить это себе в заслугу («...это наша опора!»), забывая, что ими ровно ничего не сделано для экономики! Кругом за последние «горячевские» года в области было построено 840 километров водопроводов, а за два года «шамановщины» ровно вдвое меньше — 420 километров! Думаете, народ, сидящий в деревнях и селах на дорогах, этого не видит? Видит! И потому народ сегодня за Фрольчу! И так — что ни возьмем! Горячев построил с 1987 по 2000-й год 174 школы — почти по 14 школ в год! — а Шаманов? Ни! Одной! Горячеве обман своим появлением детская многопрофильная больница, госпиталь, а Шаманов? Только Ледовый дворец! Так его при Шаманове не построит!

И поэтому народ — за Фрольчу!

Что еще, дошкальные учреждения? В 2000-м году их было в области 543, а в 2003-м стало только 451. И это при том, что очередь в детсады не исключено и родители вынуждены совать вятки, чтобы устроить в них дтешке! Даже на автобусах стали меньше ездить при Шаманове, и в 2002 году авторанспорта перевозило на 40 тысяч пассажиров меньше, чем в 2000-м! А почему? Да потому что, во-первых, междугородние перевозки заметно подорожали, а во вторых, и самих автобусов стало намного меньше, а те, что еще «бегают», не ремонтируются!

И поэтому народ — за Фрольчу!

Парочка и сравнить можно бесконечно. Давайте взглянем на численность населения. Если бы при Шаманове стало жить лучше, то народу в области прибавилось бы человек, он ведь ищет, где лучше. Да и рожать стали бы больше. Но население области за два последних года сократилось с 1 млн. 463 тысяч в 2000-м году до 1 млн. 378 тысяч! Куда уж красноречивее!

Вот также наследство достало Шаманову от Горячева. В легкой отрасли — задел. А что сегодня? Наследство, образно говоря, промотано до гроши. Сиденье, урядное, подорожно, отдало за долги. А то, что осталось, сломано, изуродовано, измордовано бездарным руководством и экспериментами. Работает только то, куда не сунется «топ-менеджеры» УАЗ, ПАЗ, «Контактеры». И шамановские «подопалки» (вице-губерна-

Год	1998	2000	2001	2002
Всего	195,4	117,6	66,0	146,2
В т.ч.: со стран СНГ	32,1	22,1	27,9	43,9

шескования проблемы простых людей решал с тем как Шаманов едва не обматерил («...Вы наглецы, бессовестные дураки!») придет Горячев — будет хуже. Люди уже давно разобрались, кто есть кто, что лучше, а что хуже. И поняли, что тепло в квартирах и горячая вода лучше праздничных фейерверков и губернаторских балов.

И поэтому народ — за Фрольчу!

Но Шаманов и его помощники усердно твердят (хотя собираются Юрий Фрольч в Госдуме): придет Горячев — будет хуже. Люди уже давно разобрались, кто есть кто, что лучше, а что хуже. И поняли, что тепло в квартирах и горячая вода лучше праздничных фейерверков и губернаторских балов.

И поэтому народ — за Фрольчу!

Но Шаманов и его помощники усердно твердят (хотя собираются Юрий Фрольч в Госдуме): придет Горячев — будет хуже. Люди уже давно разобрались, кто есть кто, что лучше, а что хуже. И поняли, что тепло в квартирах и горячая вода лучше праздничных фейерверков и губернаторских балов.

И поэтому народ — за Фрольчу!

Год	Все	В том	
		городское	сельское
2000	1463,2	1068,6	394,6
2001	1453,4	1063,5	389,9
2002	1439,6	1055,0	384,6

люди!) заслуженную учительницу в одном из сел Ульяновского района, добавив сюда, за Шаманову от Горячева. В легкой отрасли — задел. А что сегодня? Наследство, образно говоря, промотано до гроши. Сиденье, урядное, подорожно, отдало за долги. А то, что осталось, сломано, изуродовано, измордовано бездарным руководством и экспериментами. Работает только то, куда не сунется «топ-менеджеры» УАЗ, ПАЗ, «Контактеры». И шамановские «подопалки» (вице-губерна-

Горячевское наследство Оснований для ропота в адрес Шаманова и его команды у ульяновцев и так, что называется, более, чем... Но когда губернатор и его подручные то кивают на какое-то горячевское наследство в виде долгов и разоружения, то вдруг, кидаются на президента и правительство, спуская все собак на мзисоров из

Александр ДМИТРИЕВ

Р.С. Шаманов усердно вылизывает Горячева на теледебатах. Порывается доказать ему и нам всем, что он лучше. Естественно, на словах. Но Юрий Фрольч сказал: «С тем, кто развалил, разабрали обиды, мне разговаривать не чем!» Комментарии, добавляя, изложил. Горячев прав. И поэтому народ за Фрольчу!

(Материал опубликован в газете «Сибирские известия», №39, 2003 г.)

В материале использованы данные Ульяновского областного статистического управления.)

Россия, скажи мафии: «Нет!»

«Ранним промозглым утром они приехали на Старое кладбище, что на улице Банькина в Центральном районе города Тольятти, открыли солидный кусок земли и сказали работникам кладбища: «Кого здесь похоронить — поглотите или любите».

Разрешение на захоронение на Старом кладбище могут дать либо в мэрию, либо в администрацию. Само собой разумеется, что визитеров такового разрешения не имелось. Они оперировали иными понятиями.

Многие могут рассказать те, кто обслуживает «их» процессии. И что за публика там собирается. И какие милицеские чины приносили венки за компанию с теми, с кем врозь бы должны были бороться. Многие могут рассказать, но не сделают этого: бояться расправы. Заведующая кладбищенским «хозяйством» лишь устало махнула рукой: «Не лезь в это дело, сынок! Убюют».

На этом кладбище работает главный редактор газеты «Тольятти сегодня» Андрей Уланов, сраженного бандитской пулей на пороге собственной квартиры. Тогда с ним пришел проститься весь город. На его могиле мэром Тольятти Сергей Жилин произнес: «Он показан нам всем, как надо бороться со злом». А неподалеку чернели мраморные глыбы с фотозображениями «крутых». И скромный небольшой памятник главному редактору казался карликом по сравнению с ними.

Это место в народе прозвали «кладбище героев». Несколько десятков могил «авторитетов», «бригадиров». Слово «нахождение посмертия», кто в доме хозяин. А тем только и остается, что, изумленно глядя на мраморное изображение брито-

лового молодца, вспомнить, что раньше на Урса раскашившихся разбойников хоронили за оградой, с ослиным колом вместо креста, а ныне... Помнится, как возмущались солдатские матери, когда узнали, что для их сыновей, погибших в Чечне, выделены места через дорогу от «кладбища героев».

Одним из первых, кто здесь обрел свое последнее пристанище, был криминальный «авторитет» Маслов. В конце 1992 года он был расстрелян, когда вместе с телхранителем выходил из машины.

С тех пор в ретроспективных разборах погибли сотни бандитов. Но бритуголовые уничтожали не только себя. Они уничтожали все эти годы веру людей в то, что добро сильнее зла, а вместе с ней — сотни, тысячи ни в чем невинных людей. Одиозно толкнули в могилу после Андрея Уланова погибло пятеро. Это Николай Папин, Сергей Иванов, Сергей Логнов, Валерий Иванов и, совсем недавно, Алексей Сидоров. О том, что самые лакомые куски городского бизнеса са подмали под себя угонщики и бандитские «авторитеты», здесь не знают только младенцы.

Весь Тольятти поделен на сферы влияния. Вся Россия поделена на эти сферы. В нашей стране есть города и села, где власть полностью принадлежит угонщикам. К ним, а не в милицию, ходят жаловаться. Они вершат суд. И всё это как бы в порядке вещей.

Эта ржавчина разъедает все структуры общества, а не только православную систему. И потому мыслить о том, что милиция сама, своими внутренними ресурсами способна расправиться с преступностью, — глупо-

кошибочна.

Любое общество может существовать только тогда, когда в нём сохраняются понятия: что такое добро и что такое — зло. В наше время эти понятия смещены, извращены. Служить злу стало престижно. Вера от позв в своих песнях любовь комсомольца, а сегодня создан



группу «Лоспосовал» и служила погребу новым — бритуголовым — хозяевам жизни. Вчераше этот режиссёр снимал кино о перестройке роли КПСС, а сегодня — сату о красивой бандитской жизни. Вчерашние изгой общества стали в нём героями, «крутыми», «мафиози», «бригадой». О них с благоговением и страхом су-

дачат обыватели. Блатная рота внедряется в массовое сознание степе — киножурнал, желтый газетеноч, журналов, видео и аудиокассет — с внешней стороны, а игра на диких, животных людях порока — зависть, гнев, агрессивность, похотливость, гордыня — вносится в людскую психику тёмной си-

руководителя государства, а криминального «авторитета». Если уже сейчас в Годдуде восседает представитель «солнцесветской» банды, а деньги криминальных структур крутятся в предвыборных штабах не особо озабоченных кандидатурой и блоком. Мэры городов выезжают «на шашлычок» вместе

с милицией.

А это — ещё одна из причин «криминальной революции». Современный бандитский промысел вовсе не сводится к умыванию автомобилей. Современный бандит — это сборщик дани степе, кто спел обогатиться. Современный бандитизм порожд современному капиталу и переплетен с ним. Грань между бандитом и другим очень тонкая, ибо отдельные бандитские кланы, накопив состояние, давно уже вошли в легальный бизнес и продолжают его успешно сочетать с бандитскими.

Тот, кто утверждает, что мы сможем лутем одной только правильной экономической политики возродить экономику, — наивный человек. Город Тольятти в этом плане весьма показателен и может проецироваться на всю страну. До 90 процентов частных предпринимателей обложены «налотом». Цуцальна запущены и во многих государствах и может проектироваться на всю страну. До 90 процентов частных предпринимателей обложены «налотом». Цуцальна запущены и во многих государствах и может проектироваться на всю страну.

Има эти ослы — дьявол. Амимать, кто поддался этой силе, — легком.

Я не удивлюсь (если подобными темпами всё пойдёт и дальше), если через какое-то время в кабинете депутатов и высоких чиновников нашей страны будет висеть портрет не

с местными «авторитетами». Приехали!

Если раньше преступность была тесно связана с теневыми структурами, то теперь — с легальными. Главные капиталы на нынешнем рынке имеют те, кто был близок к рычагам власти, кто торговал автомобилями и сырьевыми ресурсами, кто про-

водил валютные операции, распоркался недвижимостью, покупал льготные госкредиты. Группы главных капиталов были созданы в короткий промежуток времени: от перестройки с началом кооперативного бизнеса и создания совместных предприятий — и до введения свободных цен и (главное!) — приватизации.

А это — ещё одна из причин «криминальной революции». Современный бандитский промысел вовсе не сводится к умыванию автомобилей. Современный бандит — это сборщик дани степе, кто спел обогатиться. Современный бандитизм порожд современному капиталу и переплетен с ним. Грань между бандитом и другим очень тонкая, ибо отдельные бандитские кланы, накопив состояние, давно уже вошли в легальный бизнес и продолжают его успешно сочетать с бандитскими.

Тот, кто утверждает, что мы сможем лутем одной только правильной экономической политики возродить экономику, — наивный человек. Город Тольятти в этом плане весьма показателен и может проецироваться на всю страну. До 90 процентов частных предпринимателей обложены «налотом». Цуцальна запущены и во многих государствах и может проектироваться на всю страну.

Има эти ослы — дьявол. Амимать, кто поддался этой силе, — легком.

Я не удивлюсь (если подобными темпами всё пойдёт и дальше), если через какое-то время в кабинете депутатов и высоких чиновников нашей страны будет висеть портрет не

преступники или убийцы, столько кто погиб во в нескольких Афганистанах.

Наказание за целый ряд преступлений против личности государства должна быть увеличена. Мера, о которой говорят давно, — смертная казнь. Растиатели малолетних детей, террористы, главы наркомандии и особые опасные паханы криминального мира — не должны иметь права на жизнь. Также необходимо ужесточить наказание за коррупцию. Должностные лица, уличенные в связи с мафией, подлежат колата рудники.

Слову скажут, военно-полевые суды издавал вовсе не Жириновский. Во время Великой Отечественной войны на мировое население обрушился не только внешний, но и внутренний удар. Сотни банд нахватались на беде страны. Это вал преступности удалось остановить только при помощи военных-полевых судов.

Кстати, в статистике времени в СССР была самая низкая преступность в мире. В царской же России до 1917 года эта планка была ещё ниже на несколько порядков. И если при Сталине срабатывал стальной кулак государства, то в царской России действовал нравственный закон: высокая православная культура. У нас есть богатый опыт наших предков. И то, и другое должно быть в вооружение. Одновременно с силами методами искоренения преступности будут способствовать развитию экономики, наведение порядка в информационной и нравственной сферах жизни нашего общества.

Андрей ПОЛЫНСКИЙ

Клеветникам

Писать о деятельности милиции культуры на современном фронте уже становится дур-



новременно на старых комиков Гарина и Мамонтова. — Светлана Конежен — теле-

«знаток» русской литературы — Светлана Конежен — теле-

«Как может устареть Пушкин, если он давным-давно является устойчивым национальным брендом. Мы должны говорить о Пушкине — мире, по сути, Пушкин — писатель на сегодняшний день вообще не существует как такового, существует Пантеон различных фантомов, который объединяется этим общим именем — Пушкин».

Отметим, что по определению: а) английское слово brand переводится в числе прочих значений как: клеймо, печать позора, сорт, качество, марка и имеет поэтическое значение — факел, меч; б) мифы — повествование, басня, предание — создание коллективной общенародной фантазии. Таким образом, знающие иностранных языков Конежен не знает только русского языка, при этом она и Веллер «очутчюность свою показывать», а по другой мысли Конежен, «на Пушкина поэт писателя как будто бы и вовсе не существовало, после чего Шандык вынужден был сказать «оппопентам»: «...Похоже, вы единомышленники».

ведущая, литературный критик и публицист», несёше свет общечеловеческих ценностей российского гома на радиостанции «Свобода».

Открывая программу, Шандык сказал, что представляет слово Михаилу Иосифовичу Веллеру, «который, как и я, полагает, что Пушкин безнадёжно устарел» (здесь сохранено авторское произношение — В.Б.). Веллер же «заял быкс за рога» и о гениальности А.С.Пушкина сказал примерно так: «...Народ в основе своей туповат... раз Пушкин гений, знаешь, и каждая его запятая гениальна... варуд главным жандром русской литературы является «ядра самых честных правил». Кто же будет сейчас сам для себя читать Дурнового?», — Примитивная архаика, достаточно примитивная же вещь... Ни фига она не дышит гениальность — каждая строка. И полагать, что все написанное Пушкиным — это высшая проза, которую занимает он в Пантеоне русской литературы, это идея не от ума большого, а от жады иметь кумира и уютничую систему простых ценностей».

Веллер «возражает» другой

«...Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«Не мысля гордый свет забавлять, Вниманье дружибы возлюбил, Хотел бы я тебе представить Пушкин Хороз достойнее тебя».

Хорошо бы знать, о чём говорится! После чего Шандык заметил: «Все уже близки к смертоубийству».

Видимо, делятся, чтобы снизить накал страстей, слово было представлено журналисту, о выступлении которого было договорено заранее, так как его фамилия появилась в титрах. Александр Никонов сказал: «... Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

касается Пушкина как поэта, беззусловно, он безнадёжно устарел. А вы не замечали, что сейчас размазывает флагом с названием «Пушкин»? Самые неприятные люди нашей эпохи — какие-то ксеноробы, какие-то патриоты... Нам, либералам, не по пути сейчас с товарищем Пушкиным Пока, во всяком случае» (выделено мной. — В.Б.).

Подобное шизоидное высказывание даже не является комментарием, но оно является совершенно характерным для современных демократов, хотя «каждое слово человека пропорок» (А.С.Пушкин). И ещё отсюда же: «Дураков прозревают фактами, но не аргументами».

И такие факты были приведены учителем Сергеем Толковым.

«Что на развалинах пылающей Москвы Мы не признали наглой воли Того, под кем дрожали мы? За то ль, что в бездну попали Мы тятюгочный над царствами кумир Иншайе сровно искупили Европы волюность, честь и мир?»

Вы грозны на словах — попробуйте на деле! Иль старый богатырь, покойный на постеле, Не в силах завитить свой измайловский штык? Иль русского царя уже бессильно слово? Иль нам с Европой спорить ново? Иль русский от побед отвык? Иль мало нас? Или от Перми до Тавриды, От финских холодных скал до пламенной Колхиды, От потресканного Креста, До степен недвижного Крима, Стальной щетиною сверкая, Не встанет русская земля? Так высылайте ж нам, вытти, Своих озлобленных сынов: Есть место им в полях России, Среди нечуждых им гробов.

«...Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«Не мысля гордый свет забавлять, Вниманье дружибы возлюбил, Хотел бы я тебе представить Пушкин Хороз достойнее тебя».

Хорошо бы знать, о чём говорится! После чего Шандык заметил: «Все уже близки к смертоубийству».

Видимо, делятся, чтобы снизить накал страстей, слово было представлено журналисту, о выступлении которого было договорено заранее, так как его фамилия появилась в титрах. Александр Никонов сказал: «... Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«...Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«Не мысля гордый свет забавлять, Вниманье дружибы возлюбил, Хотел бы я тебе представить Пушкин Хороз достойнее тебя».

Хорошо бы знать, о чём говорится! После чего Шандык заметил: «Все уже близки к смертоубийству».

Видимо, делятся, чтобы снизить накал страстей, слово было представлено журналисту, о выступлении которого было договорено заранее, так как его фамилия появилась в титрах. Александр Никонов сказал: «... Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«...Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«Не мысля гордый свет забавлять, Вниманье дружибы возлюбил, Хотел бы я тебе представить Пушкин Хороз достойнее тебя».

Хорошо бы знать, о чём говорится! После чего Шандык заметил: «Все уже близки к смертоубийству».

Видимо, делятся, чтобы снизить накал страстей, слово было представлено журналисту, о выступлении которого было договорено заранее, так как его фамилия появилась в титрах. Александр Никонов сказал: «... Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«...Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

«Не мысля гордый свет забавлять, Вниманье дружибы возлюбил, Хотел бы я тебе представить Пушкин Хороз достойнее тебя».

Хорошо бы знать, о чём говорится! После чего Шандык заметил: «Все уже близки к смертоубийству».

Видимо, делятся, чтобы снизить накал страстей, слово было представлено журналисту, о выступлении которого было договорено заранее, так как его фамилия появилась в титрах. Александр Никонов сказал: «... Почему я ненавижу Пушкина? У меня привилка, сделанная в школе, а ненавижу, практически школьные лет, это здорово, если я ошибаюсь: «Мой дядя самых честных правил...» Конежен при соединилась: «По-моему, так же. Л.Рубальская: «А на самом деле так».

Со свободой приходит нищета...

Именно так озаглавил свою статью, прозвучавшую, как гром небесный, в Германии! Не успел Николай Пашинский выйти на литературу Гюнтер Грасс. «Свидетельские показания литературы» более десятилетия и имеют более глубокие корни, чем поэт Николай Пашинский. Под созданием мифопоэтического портрета нынешней России в надежде на то, что умышленно читателя его стихи возбудят

не делается. Именно литература показывает на самом деле палачи и жертвы кто преследователи и кто преследуемые». Под этими словами писателя автор книг «Даждь креста», «Канинзм», «Христос и Калибан», «А победил мир» подписался всем своим творчеством. И не только. Вся его жизнь — сознательная борьба с социальным режимом и теми, кто его выплескивал. Предлагаю вашему вниманию книги были издали исключительно на трудоденьных автора. Думается, что вам



Николай ПАШИНСКИЙ
ХРИСТОС И КАЛИБАН

уже понятно, что Николай Пашинский является подполномоченным всемиобщих, духовно и социально значимых — отличие от индивидуалистов «пошлой мелодичности чувств» — по меткому слову М.М.Пришвина. Правда говоря, «чистый» Николай Пашинский не приватизируется, именуется «некарсационной». Они видимо забыли, что Шандык ственно-патриотической тематикой не чуждается многие годы первыми личными. Мы не станем приводить отрывки из книг Пашинского в короткой газетной аннотации, ибо даёт представление о всём его кнжате, объёмом более 900 страниц, невозможно. Лучше, уместнее сказать о ничтожных тиражах, которые, уже, та-

интерес хотя бы к выдающимся великорусским религиозным мыслителям масштаба И. Ильина, Ф. Лосева, И. Солоневича и другим, а также ко всем их последователям и продолжателям. В заключение хочется при вести такие строки Николая Пашинского:

Я в поле вояю — не один. И если Родина нечестна — Во времена родины... Беда оброчная, а не честная!

Не поворачивайте спину! Мать стонет... выживет ли сын?

Сергей ПРОТАСОВ



Редакционный совет: Сергей Бабури — председатель, Виктор Алкинс, Павел Брычков, Надежда Гарифуллина, Анатолий Грешневич, Николай Павлов, Валентин Распутин, Игорь Шарфараев.

Главный редактор — Николай Павлов

Заместитель главного редактора — Ирина Савельева

Обеспечивает: Леонид Григорьев

Отпечатано в ЗАО «Красногорская типография» 143400, г.Красногорск, Коммунальный кв. д.2
Заказ №3204
Тираж 5000 экз.

Литературные материалы оплачены из избирательного фонда блока «Родина»

Подписной индекс: 32486
Газета зарегистрирована Комитетом РФ по печати.
Свидетельство о регистрации № 015468

Учредитель: С.Н.Бабури
Издатель: ПНВ «Народная Воля»
Адрес редакции: 123557, Москва, Сретенский пер., д.10, оф.9
Тел. (095)917-71-88, 917-50-21
E-mail: Vremya_msk@mail.ru
Электронная версия: http://vremyababurin.narod.ru